
A nyári tanítási szünetekre javasolt helyi járati menetrend bemutatása 

járatonként, illetve városrészenként: 

1 (1M, 1T, 1R) jelzésű járat: A javaslatban szereplő, 1-es jelzésű járatokat 

tartalmazó menetrendi mező tartalmaz valamennyi járatot, amelyek a Fellner 

Jakab úti végállomás, valamint a Vasútállomás közötti szakaszon 

közlekednek. Ezek, az 1 (1M, 1T, 1R), a 9 (9M) valamint a 2G jelzésű 

járatok. Ezen járatok közlekedése összességében biztosítja a vasúti 

csatlakozások létrejöttét. A részletes menetrendeket a menetrendi mező 

tartalmazza.  

2G jelzésű járat: Ezek a járatok biztosítják Remeteség városrész 

közlekedését, a Vasútállomás – Új út – Kossuth tér – Golf hotel – Fellner 

Jakab úti végállomás útvonalon. A járatok a reggeli órákban a vasútállomás 

irányában, a délelőtti és a délutáni órákban pedig az ellenkező irányban 

érintik Remeteség városrészt. Amennyiben az ellenkező irányba kívánnak 

eljutni, a Fellner Jakab úti végállomásról a következő 1-es, vagy 9-es jelzésű 

járattal jutnak a városközpontba. 

3-as jelzésű járat: A járatok biztosítják az autóbuszállomás és a Fényes 

fürdő kapcsolatát. 

5 (5A, 5T) jelzésű járat: A jelenleg érvényes menetrend szerint Kertvárosba 

közlekedő 4-es és 6-os jelzésű járatok helyett csak 5-ös jelzésű járatok 

közlekednek. Csúcsidőben 5T jelzéssel az Ipari Parkot is érinti néhány járat, 

csúcsidőn kívül pedig 5A jelzéssel közlekednek betétjáratok az 

Autóbuszállomás – Kertváros – Autóbuszállomás útvonalon. A Fellner Jakab 

út – Kossuth tér Autóbuszállomás szakaszon az érkező és induló 9-9M 

jelzésű járatok biztosítanak csatlakozást valamennyi 5A jelzésű járatnak.  

7A jelzésű járat: Nyári tanítási szünetben valamennyi Agostyán városrészbe 

közlekedő járat 7A jelzéssel az autóbuszállomás és Agostyán forduló között 

közlekedik. Ezeket a helyi járatokat egészítik ki a Tardos irányából/ba 

közlekedő helyközi járatok, melyek feltüntetésre kerültek a menetrendi 

mezőben. A helyközi járatokon a helyi járatokra érvényes bérleteket utazásra 

elfogadják. 

8-9-9M jelzésű járatok: Ezek a járatok biztosítják az összeköttetést a Fellner 

Jakab út – Városközpont - Vasútállomás – Újhegy buszforduló között. A 

nyári menetrendben a 8-as járatok szerepét a 9-es jelzésű járatok veszik át 



úgy, hogy ezek biztosítják egyben az eljutást (csatlakozást) a vasútállomáson 

a minden óra ’26, valamint ’27 perckor induló/érkező személyvonatokra. A 

8-as és 9-es jelzésű járatokat szerepeltetjük a közös menetrendi mezőben, 

ezen kívül a 9-es jelzésű járatokat feltüntettük az 1-es jelzésű járatokkal 

közös menetrendi mezőben is. 

A javasolt – nyári tanítási szünetben érvényes – menetrendben nagyobb 

hangsúly helyeződik az átszállásokra, különösen a csúcsidőn kívüli 

időszakokban. Az egyes városrészek közlekedése a következőképpen alakul: 

Mocsai úti városrészt M jelzéssel érintő járatok: A 9-es jelzésű járatok 

minden második órában M jelzéssel indulnak a Fellner Jakab útról, és M 

jelzéssel közlekednek a vasútállomás felől is, a Mocsai úti lakóterület 

érintésével. A vasútállomás felől M jelzéssel érkező járatokra fel kell szállni 

a lakóterületen, majd a Fellner Jakab úti végállomáson át kell szállni az 

onnan a Vasútállomás felé induló 9-es jelzésű járatra. Ezzel minden órában 

biztosított a helyi járati közlekedés a Mocsai úti városrészben. Ezek a járatok 

továbbá átszállást biztosítanak az autóbuszállomásról induló és érkező 5A 

jelzésű járatokra, így óránként biztosított a Kertvárossal történő összeköttetés 

is. Csúcsidőben 1M jelzésű járatok is szerepelnek a menetrendben. 

Remeteség közlekedése: A jelenlegi menetrendben a vasútállomástól 

vasútállomásig közlekedő 2-es járatok helyett 2G jelzéssel a vasútállomástól 

- Remeteség betéréssel – a Fellner Jakab úti végállomásig közlekednek. A 

reggeli órákban két járat a Fellner Jakab úttól indul és Remeteség betéréssel 

közlekedik, 9 órától pedig a vasútállomástól induló 2G járatok térnek be a 

Remeteségbe. Ezekben az esetekben a járatokkal fel kell menni a Fellner 

Jakab úti végállomásra, majd az onnan induló 1-es járattal lehet elérni a város 

központját, illetve a Vasútállomást. 

Agostyán közlekedése: A 7-es jelzésű járatok helyett a nyári tanítási 

szünetben javasolt menetrendben kizárólag 7A jelzésű járatok közlekednének 

az autóbuszállomás és Agostyán között. Figyelembe véve továbbá a nyári, 

csökkent utasforgalmat, valamint a 7-es járatok közlekedését kiegészítő, és 

helyi tarifával igénybe vehető Tardos irányából 8406 vonalszámon közlekedő 

helyközi járatokat, néhány, a helyközi járatok indulásával/érkezésével 

hasonló időpontban induló járat megszüntetésre került. A helyközi vonalon 

közlekedő járatokat feltüntettük a 7-es járat menetrendi mezőjében. 



Újhegy közlekedése: A nyári tanítási szünetben Újhegy közlekedését egy 

járat kivételével a 9-es járatok látják el a Fellner Jakab út – Városközpont – 

Vasútállomás – Laktanya – Güntner Kft. – Újhegy buszforduló útvonalon két 

irányban. Újhegy városrész a nyári menetrendben a 9-es járatok 

közlekedtetése által nagyobb járatsűrűséggel rendelkezik. 

Ipari Park: Az Ipari Park közlekedését az 1R és 5T járatok látják el a nyári 

tanítási szünetben, igazodva a műszakváltásokhoz.  

Güntner Kft: A Güntner Kft. reggeli beszállítását egy 8-as járat, 

hazaszállítását pedig 9-es járat közlekedtetésével valósítjuk meg a jelenlegi 

menetrenddel megegyezően. A délutáni és az éjszakai műszakváltást 

egységesen úgy valósítjuk meg, hogy a beszállítást végző 9-es járat 

visszafelé irányban a Güntner Kft. előtt várakozik, majd szállítja a 

műszakváltást követően az utasokat a Városközpont és a Fellner Jakab út 

irányába. A 9-es jelzésű járatok óránkénti közlekedtetése egész nap biztosítja 

a cég megközelítését.  

Autóbusz-állomás, Városközpont: Valamennyi helyi járat érinti ezeket a 

megállóhelyeket, melyek egyben átszállási pontot is biztosítanak a szükséges 

esetekben. 

Díjszabás: A menetrend összeállítása során figyelembe vettük, hogy Tata Város 

helyi járati közlekedése jelentős kedvezményeket tartalmaz az itt élő, valamint 

ide látogató és a helyi közlekedést igénybe vevő utasok számára. Az itt élők havi 

150 Ft összegért (éves bérlet 1800 Ft) korlátozás nélkül utazhatnak valamennyi 

helyi járaton. A diákok és nyugdíjasok havi 100 Ft összegért (éves bérlet 1200 

Ft) jogosultak ugyanilyen feltételekkel az utazásra. A városba érkezők, valamint 

a menetjeggyel utazók pedig elővételben, valamint autóbuszon vásárolva 200 Ft, 

online felületen vásárolva pedig 190 Ft összegért jogosultak korlátlan utazásra, 

valamint átszállásra a vásárlás napján.  

Fentiek alapján az esetlegesen szükséges átszállások nem okoznak többlet 

költséget sem a lakosok, sem pedig az ide érkező turisták számára. 

A menetrenddel kapcsolatos észrevételeket 2025. április 7-ig lehet megtenni 

írásban a 2890. Tata, Kossuth tér 1. levelezési címre küldött levélben, a 

Városháza portájára leadott levélben, vagy a varosuzem2@tata.hu e-mail címre 

elektronikusan megküldve. A borítékra vagy az e-mail tárgyába kérjük beírni a 

„nyári menetrend” megjelölést. Várjuk észrevételeiket! 
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